

2 ΝΟΕΜΒΡΗ 2024

ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΥΣΔΕ, ΑΠΥΣΔΕ, ΚΥΣΔΕ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΑΣΠΙΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ!

ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΧΕΡΙΑ!

**Η ΑΠΟΧΗ ΟΔΗΓΕΙ ΣΕ ΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ:
ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΙΡΕΤΟΙ ΚΑΙ ΝΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΕΙ Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ!**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Πέρασαν δύο χρόνια από τις προηγούμενες εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Το Νοέμβρη του 2022 συμμετείχαμε στις εκλογές πιστεύοντας ακράδαντα ότι με αυτό τον τρόπο προασπίζαμε τα εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα των συναδέλφων/ισών μας, παρόλο που διαφωνούσαμε με το πλαίσιο της πραγματοποίησής τους. Το ΔΣ της ΟΛΜΕ το 2022 πήρε μια απόφαση ευθύνης, έστειλε ένα ισχυρό πολιτικό μήνυμα για την υπεράσπιση του θεσμού του αιρετού και έφερε ξανά τη Δημοκρατία στα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Δώσαμε, ως συνδικάτο, μεγάλους αγώνες για να υπάρχουν εκπρόσωποι των εκπαιδευτικών στα ΥΣ, για να αποτελούν το μηχανισμό ελέγχου του κλάδου απέναντι στις επιλογές της διοίκησης. Οι δημοκρατικά εκλεγμένοι/ες εκπρόσωποί μας διασφάλισαν την διαφάνεια και την ορθή λειτουργία των ΥΣ. Δεν πρέπει να απεμπολήσουμε την κατάκτησή μας αυτή!

Είναι αυτονόητο ότι συνεχίζουμε τον αγώνα για να καταργηθεί η νομοθετική ρύθμιση που επιβάλλει τις ηλεκτρονικές εκλογές, όπως άλλωστε αποφάσισαν το 20ο & 21ο Συνέδριο της ΟΛΜΕ. Σε αυτόν τον αγώνα δεν χωρούν μικροπαραταξιακοί τακτικισμοί για αποχή από τις εκλογές. Πρόκειται για θεσμικό και καταστατικό ατόπημα που προσφέρει εξαιρετικές υπηρεσίες προς τη διοίκηση και ουσιαστικά οδηγεί στην κατάργηση του θεσμού του αιρετού. Χρέος όλων των δυνάμεων του κλάδου αποτελεί η στήριξη του θεσμού του αιρετού που αποτελεί κατάκτηση του κλάδου. Δεν έχουμε δικαίωμα να απωλέσουμε μια σημαντική δημοκρατική παρακαταθήκη. Υπηρετούμε με ευθύνη την επιλογή μας να υπερασπιστούμε τις κατακτήσεις δεκαετιών και την ανάγκη προάσπισης των δικαιωμάτων του κόσμου της εκπαίδευσης.

**ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΣΤΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΧΕΡΙΑ!**

**ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ
ΣΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ!
ΕΙΝΑΙ ΖΗΤΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ!**



**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

GREEK FEDERATION OF SECONDARY
EDUCATION STATE SCHOOL TEACHERS